

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник рабыни. День первый

Дорогой читатель, эта история реальна, и всё, что тут описано — действительно происходило около года назад.

Мне 24 года и я — элитная проститутка и БДСМ рабыня.

Уже шестой год живу в Германии, уехав сюда сразу после школы в надежде на образование, я, по нужде устроилась в бордель.

С подросткового возраста меня привлекала боль и унижение. Странно это, конечно, но мне нравилось, когда меня дёргали за волосы и обзывали.

В итоге, из скромной серой мышки выросла элитная блядь, безумно любящая боль и унижение.

Время близилось к Новому Году, девочки покупали себе наряды, собирались кто на вечеринки, а кто домой, повидаться с семьями.

Мне же предстояло отработать все свои пропуска за эти Новогодние каникулы.

Я, как обычно, готовилась к работе, зная, что сегодня меня ждёт клиент, когда ко мне подошёл Артур, наш хозяин.

— Быстро собирайся, Лина, через три часа у тебя клиент с выездом. На шесть дней. Будь готова.

— Хорошо, хозяин. — я привыкла, что меня покупали не на час — два, а на несколько дней.

В комнате я выбрила всё своё тело, это была обязательная процедура перед выездом.

Прицепила два зажима на половые губы. Это были маленькие крокодильчики с золотыми колокольчиками, которые забавно звенели при ходьбе.

После стандартных сборов я одела чёрные босоножки на шпильке, ошейник из чёрной кожи с шипами, который был слегка маловат и приятно душил меня, а так же пояс и чулки. Другая одежда нам была запрещена.

Встретив Артура в коридоре около моей двери, я ничуть не улыбнулась, нас тут контролировали ежесекундно, поэтому он знал, что я уже готова и пришёл всё проверить.

Я, присев на корточки, раздвинула ноги и всё моя киска открылась на показ Артуру.

Он провёл грубой рукой по нежной коже, слегка ударил и пожелал удачи.

Спустившись по лестнице, я, прямо в таком виде вышла на улицу. Сейчас был вечер, и сонные прохожие едва брели по улице, не замечая ничего вокруг.

Меня уже ждала машина.

Мы выехали за город и начались разные коттеджи богатеньких миллионеров. К одному из таких коттеджей мы и подъехали.

Меня встретил засаленный, толстый мужик, от которого воняло и мне безумно хотелось сбежать. Но работа есть всегда, какой бы клиент не был.

Он крепко сжал мою попку и прошептал « не разочаруй моих дочерей, шлюшка»

В этот момент с моего сердца свалился огромный камень напряжения... я просто ещё не знала, что мне предстоит.

Меня завели в дом, где этот мужик громко крикнул «Девочки, спускайтесь!» и с верхнего этажа выбежали две молоденькие, лет на 19 выглядящие девочки.

— Ваша игрушка приехала. Она в вашем распоряжении на 6 дней. Не скучайте!

Как только папочка ушёл, девушки опустили меня на колени и ударили в живот, от чего я

скрючилась и упала на грудь...

— Всё, шлюшка, держись теперь. — Девушки звонко рассмеялись, а из моих глаз брызнули слёзы.

Я сидела в тёмной, мокрой комнате, зубы стучали от холода, я вся была перемазана в грязи, когда в комнату вошли мои Хозяйки.

— Смотри, Алиса, как эта шлюшка вымазалась! Рабыня должна радовать своих Хозяек, а не выглядеть, как свинья! — девочки прицепили зажимы к моим соскам, от боли я взвизгнула, от зажимов тянулась цепочка... Которую дёрнула вторая девушка, Алиса, и я встала на колени.

В голове крутились разные мысли... Я прекрасно понимала, что меня ждёт наказание за то, что я испачкалась...

Свет комнаты больно резал глаза, но только сейчас я заметила, как устроена эта комната. На потолке были крюки, вдоль стен стеллажи с разными приспособлениями и игрушками. А посреди комнаты стоял стол, как в операционных, только с прорезями под киску и сиськи. Меня загнали под этот стол и закрепили ремнями, больно стянув грудь, которая, будучи 4го размера, не влезала полностью в прорези.

Открылся один из шкафчиков и оттуда что-то достали... Это были две плети, которые со свистом опустились на мою попку и спинку. Я вскрикнула, боль обожгла мою кожу...

Удары сыпались один за другим, задевая бока и торчащие сиськи.

Я потеряла сознание, когда меня снимали с этого стола... Очнулась я уже в своей комнатке.

Дорогие читатели, стоит ли писать дальше?